Botnonnume 3a0anue 6 mempaou, yKaxcume 6apuanm, céoro gamunuio,
oamy «1.06» cpomozpagpupyiime u omnpasome 1.06 0o 17.00 na snexmponnotii

aopec nata23sl@yandex.ru

Bapuanm 1 Bapuanm 2 Bapuanm 3 Bapuanm 4
Anekcanaposa A Jyary M I'mb13una M bornanosa O
Kosenko A Kokopuna M Kopxasuna T BacuiseBa 1
CmupHOB A Cpoipunna 1 IInenkuna 1 Mamaesa B
Knanosa K Kouyposa A XanukoBa A Uypuna O
Kucnunpina M SIpoBukosa B JIroruna M Hopogeesa E
[TommynoBa A Kammpckux B Nmkosa M JloGxA A
Muccuposa A TytbiHnHa [] ITyxtBenT P MartseeBa K

3aoanus evinoanawmca no oopauyam.

Bapuanm 1

IIpoBepounasi padora

1. Haiigute nepBooOpa3Hbie QyHKIMU

2. Beluncnure:

Bapuanm 2

1. Haiizure mepBooGpasubie pyHknumn a) f(x) =x°—x

2. Beruuciure:

Bapuanm 3

1
a) _[ 2x*dx
a

2

0) Tsin xdx ;

a) f(x)=x*+3x;

IIpoBepounas padora

6);(

2.
D

dx
sin? x

IIpoBepounas padora

1. HaiiguTe mepBooOpa3Hbie QyHKIHH

2. Beluncnure:

Bapuanm 4

a) jsin xdx
0

0) Tx“dx;
-1

a) f(x)=x>+2x;

IIpoBepounasi padora

1. Haiigute nepBooOpa3Hbie GyHKIMH

2. Beruuciure:

a) j.x3dX;

2
3

0) ]T.cosxdx

a) f(x)=2x+x3;

2

0) f(x)=cosx+1

B) T(4x +2)dx

0) f(x) =3 +sinx

B) T(9—x)dx X

0) f(x)=5—cosx

B) f[(x2 +2)dx.

0) f(x)=sinx —7

B) .2[(2x—1)dx
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